
Meget tilfredsstillende
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Læringsudbytte af undervisningen

Hvordan var læringsudbyttet af kursusmodulet Databearbejdning og vurdering?
 

Hvordan var læringsudbyttet af kursusmodulet Ejendomsdata, rådgivning og landinspektøransvar?
 

Hvordan var dit udbytte af semestrets projektmodul Kortlægning og afsætning (inkl. kursusdel om
dataindsamling og modellering)?
 

Aktivitetsniveau og motivation 

Hvor mange timer pr. uge brugte du i løbet af semestret i alt på forberedelse, deltagelse i
undervisning, projektskrivning mv.?

PGL LAND5 AAL E19



Over 45 timer pr. uge

Mellem 40 og 45 timer pr. uge

Mellem 35 og 40 timer pr. uge

Mellem 30 og 35 timer pr. uge

Mellem 25 og 30 timer pr. uge

Under 25 timer pr. uge
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Studiemiljø, herunder fysiske forhold og rammer
 
Hvordan oplever du det fysiske studiemiljø (sundhed, ergonomi og indeklima)?
 

Hvordan oplever du det æstetiske studiemiljø (rum og rammer og disses understøttelse af
aktiviteter, læring, adfærd og social trivsel)?
 

Hvordan oplever du det psykiske undervisningsmiljø (din trivsel med medstuderende, dine
undervisere og de faglige krav og udfoldelsesmuligheder i undervisningen)?
 



Meget tilfredsstillende
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Distribueret

Nogen svar

Gennemført
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Samlet status
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